
Business Continuity
ohne Kompromisse
• Leistungsstarke Recovery Lösungen aus dem 

Schweizer Rechenzentrum
• Kostenersparnisse durch Skalierbarkeit  

und Standardisierung
• Bewährt und sorgfältig geplanter Switchover von 

Ihrem Primärsystem zu unserem Standby-System
• Konsequente Eliminierung von Single-Point-of- 

Failure-Risiken (SPOF)
• Jährliche Durchführung eines Data Recovery Tests
• Qualifiziertes Fehlermeldung- und 

Kommunikationssystem mit 7 x 24h Hotline
• Professionelle Betreuung und Supportleistungen

Added-value unserer
individuellen Lösungen

Wie gut sind Sie auf den Ernstfall vorbereitet?

Systemausfall und
Datenverlust

Dank unserer engen Zusammenarbeit mit renom-
mierten Herstellern liefern wir bewährte Hard- und 
Software zu vorteilhaften Konditionen.

IBM i ist eine integrierte Betriebsumgebung, die seit 
über 30 Jahren für zuverlässige Architektur, heraus-
ragende Sicherheit und Hochverfügbarkeit steht. Die 
Ausführung von Anwendungen auf Basis von IBM i 
hilft Unternehmen seit Jahren, sich mehr auf Inno-
vationen und geschäftlichen Nutzen für das Unter-
nehmen zu konzentrieren.

puresave

Seite an Seite  
mit starken Partnern

• Gewinnen Sie Sicherheit, indem Sie applikatorische 
Tests und Migrationsvorhaben auf unserer 
Backup-Umgebung simulieren.

• Damit eröffnet sich Ihnen die Möglichkeit, mit 
eigenen produktiven Daten gefahrlos Tests durch-
zuführen, ohne den laufenden Betrieb zu stören.



Verfügbarkeit on Demand Absolute Sicherheit  
und Vertraulichkeit

Mit PureSave sind Sie mit Ihrer IT auf der sicheren 
Seite. Bei einem Systemausfall erfolgt die Alarmie-
rung über unsere Hotline und garantiert unver-
zügliche Interventionen unserer Mitarbeiter.

Ihre Daten sind sicher in einem unserer Rechen-
zentren mit Schweizer Standort untergebracht. 
Diese verfügen über modernste Infrastruktur und 
zahlreiche redundante Sicherheitsstandards, um die 
Höchst verfügbarkeit sicherzustellen.

Kontakt und Beratung:

Levantis AG 
Airport Business Center 64 
CH-3123 Belp

Industriestrasse 38 
CH-5314 Kleindöttingen

Tel. +41 31 981 20 60 
info@levantis.ch | www.levantis.ch

Höchste Sicherheit und 
Verfügbarkeit

Rechenzentrum auf 
Schweizer Boden

Recovery Module
Sichern Sie sich die Aktualität und Verlässlich-
keit Ihrer Informationen.
Der uneingeschränkte Zugang zu Informationen ist 
zur Selbstverständlichkeit geworden. Für Ihre Unter-
nehmung bedeutet die optimale Verfügbarkeit Ihres 
IBM i Servers die Grundlage des Geschäftserfolgs und 
der nachhaltigen Rentabilität.

Wir unterstützen Sie als IT-Verantwortlichen, damit 
Ihr Recovery Time Objective RTO – also die Zeit, die 
vom Zeitpunkt des Schadens bis zur vollständigen 
Wiederherstellung der Geschäftsprozesse vergeht – 
auf einer soliden Basis steht. Mit unseren Lösungen 
erfüllen wir ihr Recovery Point Objective RPO – d.h. 
wie gross darf der Datenverlust zwischen der letzten 
Sicherung und dem Systemausfall höchstens be-
tragen, ohne sich geschäftsschädigend auszuwirken.

1. Desaster Recovery
Wir stellen Ihnen einen Backup-Recovery Server zur 
Verfügung, erarbeiten und testen mit Ihnen einmal 
pro Jahr ein realistisches Notfallszenario.

2. Remote Recovery
Zusätzlich sind in dieser Lösung Ihre Anwender-
programme vorinstalliert, weshalb im Systemausfall 
lediglich ein Restore Ihrer Daten notwendig ist.

3. Remote High Availability
In unserem Rechenzentrum steht ein fix für Sie instal-
lierter Hot-Backup Server zur Verfügung. Ihre IT-Um-
gebung wird in Echzeit zu uns repliziert.

Unsere Mitarbeiter kennen die Ausfallprozeduren 
und gewährleisten eine Umschaltzeit im Minuten-
bereich.

  


